



„Legeltesd az én juhaimat!” János ev. 21,15-19

Nem mindennapi esemény ezen a hétvégén, hogy Ferenc pápa látogatást tesz hazánkban. Legutóbb talán 1991-ben volt ilyen horderejű alkalom. Bár a múltban nagyon mély szakadékok húzódtak a katolikus és protestáns felekezetek között, mára tudunk testvérként tekinteni egymásra, így az érkező egyházi főméltóság látogatását mi magunk is örömmel követjük figyelemmel.

Így ma számunkra külön is aktuális, hogy Péter szolgálatáról beszéljünk, hiszen az első tanítványok történetéből kiindulva vesszük sorra mai dolgainkat. Kétség nélküli, hogy Péter az Úr Jézustól kapja a szolgálatot. Az is látszik, hogy már az evangéliumi felsorolások is első helyen említik őt a tanítványok között. Ő az első, aki a tanítványok nevében szól és hitvallásában Jézust Isten Fiának, az Istentől megígért Messiásnak nevezi, majd a tagadást követően e mai történetben látjuk, az Úr rá bízta a nyáját: az első gyülekezet vezetését.

A szavak, mellyel Jézus felhatalmazza őt, egyértelműek: ő lett a pásztor, az ő feladata, hogy legeltesse és őrizze a nyáját. Ahogy már az ószövetségben ismert ez a kép – az akkori vezető papi személyeket nevezi így többek között Ezékiel – majd maga az Úr Jézus saját magára is használja ezt a képet. Péter felhatalmazása feltételezi: az Isten népének minden időben szüksége van kiválasztott vezetőkre, akik hitükkel, életükkel, tapasztalatukkal a nép előtt járnak, utat mutatnak. Isten népe nem egy anarchista közösség, ahol mindenki arra megy, amerre a szeme néz, sőt, a Szentírás tanúsága szerint ezen sosincs áldás! Isten minden időben adott és ad népe számára vezetőket, akikre a vezetés szolgálatát bízta. Az Újszövetségben Péter az első ezek közül, majd következnek az apostolok, diakónusok, püspökök, presbiterek – ahogy nő a közösség, úgy kap minden terület felelős vezetőket.

Egy fontos szempontot viszont még hadd olvassunk ki a történetből, amin áll és bukik minden: ez pedig a *Kövess engem!* felszólítás, melyet Péter hall. Ki a jó egyházvezető? Ki tudja ellátni a pásztorolást és az őrzés péteri szolgálatát? Az, aki maga is a Jó Pásztor nyomain halad. Az a vezető, aki egyben Istentől vezetett is! Minden időben voltak és vannak – az egyházban is – akikre igaz a szintén ezékieli vett vád: „*Jaj, Izráel pásztorainak, akik magukat legeltették...*” (Ez 34,1-10) Amikor a saját érdekek, más emberi szempontok győznek a vezetők szívében, és nem Isten akarata, nem az Úr Jézus követése. Az egyház története szinte szünet nélkül mutatja ezeket a tüneteket. Volt az ószövetség idején, a pápaság időszakában és a protestánsok között is. Az Úr maga tart ítéletet ezek fölött. Viszont ahol a vezetők engednek a jézusi parancsnak, ott abból áldás származik.

Péter az ő szolgálatához ezt a feladatot kapja elhívó Urától: *Kövess engem!* Ma is ezért kell imádkoznunk, hogy egyházi vezetőink elsők legyenek az Úr követésében és maradjanak is meg abban, hogy ennek köszönhetően Jézus útján segítsék és ne félrevezessék a rájuk bízottakat. Isten népe úgy éri el célját, ha előljáróival együtt azt követi, aki a menny felé vezet, ez pedig egyedül Krisztus. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Halottunk van:

Varga Zsuzsanna testvérünk, aki Gyúróon a Szőlőhegy utcában lakott, április 22-én, 92 éves korában elhunyt. Temetésére május 3-án, szerdán 14 órakor kerül sor a gyúrói temetőben. Isten adjon vigasztalást szeretteinek!

Május 5-én pénteken 15 órakor Tordason kísérik ki utolsó földi útjára Kréninger Ferencné, született Kiss Mária csepeli lakost, aki április 17-én hunyt el 97 esztendőskorában. Isten vigasztalása legyen a gyászolókkal!

2. Meghívást kaptunk Alcsútra, ahol délután 14 órai kezdettel hálaadó istentiszteletet tartanak a templom és a gyülekezeti ház felújításáért.

3. Alkalmaink

Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk, pénteken 18 órakor bibliaóra lesz. Szombaton 16 órakor konfirmandusok óráját tartjuk. Május első vasárnapi istentiszteletünkön az édesanyákat köszöntjük gyermekek szolgálatával. Az alkalmat szeretetvendégség követi.

4. Május 27-én szombaton gyülekezeti napra készülünk, gyermekek és felnőttek számára különféle programokkal, az egymásra találás és a közös lelki feltöltekzés lehetőségét kínálva minden korosztálynak.

5. [Ég és föld](#) címmel meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát július 20-23. napjaira.

6. Kérjük mindazokat, akik 2020 előtt lettek egyházközségünk tagjaivá, hogy e hónap végéig töltsék ki az [egyháztagsági adatlapot](#). Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!